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M oderni fotoaparati su prava mala 
čuda moderne tehnike i fi ne, 
precizne mehanike. Premda je 

zahvaljujući novim digitalnim tehnologijama 
količina pokretnih dijelova u fotoaparatima 
bitno smanjena, još uvijek je riječ o 
kompliciranim mehaničkim sklopovima. A 
objektivi su posebna priča – mnoštvo 
pokretne optike, hipersonični motor, optička 
stabilizacija i mikrometarske tolerancije…

Zato posjet servisu ne bi trebao biti 
rezultat krajnje nužde (odnosno kvara), 
već manje-više redovita navika. Baš kao 
što bismo svi trebali svaku godinu-dvije na 
sistematski pregled kod liječnika, ili kao 
što bismo trebali jednom godišnje odvesti 
automobil na osnovni servis.

Održavanjem fotografske opreme 
možemo bitno smanjiti vjerojatnost pojave 
ozbiljnijih kvarova, ali mehanički i 
elektronički kvarovi su prije ili kasnije 
neminovni. Jasno, dio održavanja može 
obaviti sam fotograf, pogotovo osnovno 
vanjsko čišćenje aparata, objektiva i svih 
dijelova. Ukoliko je vanjska površina 
aparata i objektiva čista, manje će 
nečistoće ući u aparat prilikom mijenjanja 
objektiva, pa će detaljno čišćenje u 
servisu biti rjeđe potrebno.

Po preporukama većine proizvođača 
fotoaparata, svaki bi fotoaparat nakon tri 
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Plaćanjem godišnje članarine u 
Nikon Plus klubu dobit ćete 
prednost pri servisiranju, 
mogućnost korištenja zamjenske 
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godine korištenja trebao ići na servis, radi 
čišćenja i fi nog podešavanja fokusa, te 
detaljnog testiranja. A svi oni koji 
intenzivno koriste fotoaparat i/ili zarađuju 
novce pomoću fotoaparata moraju na to 
biti spremni mnogo češće. Primjerice, 
napredni amater koji povremeno mijenja 
objektive trebao bi jednom godišnje 
odnijeti aparat na detaljno čišćenje i 
provjeru, dok bi profesionalac koji 
svakodnevno koristi svoj aparat na terenu 
trebao svaka 2-3 mjeseca posjetiti servis 
radi brzog čišćenja i provjere.

Mnogi fotografi , nažalost, o servisu ne 
razmišljaju dok se ne pojave problemi. Jasno, 
ovlašteni servisi s kvalifi ciranim serviserima 
rješavaju sve probleme, ali kvarovi su često 
komplicirani, a popravci traju više dana i 
skupi su. A većina problema se obično mogla 
spriječiti redovitim održavanjem.

U ovlaštenom Nikon servisu 
(Fototeh) iskusni profesionalci, s 
certifi katima Nikon servisera, pobrinut 
će se za sve što vam je potrebno – od 
detaljnog čišćenja fotoaparat i objektiva, 
redovitog pregleda i popravki ili 
kalibriranja sustava autofokusa na 
aparatu i objektivu, do najkompliciranijih 
popravaka uništene opreme.
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